Kpurepun 3a onensusane B VIII Kaac:

3anaua 1:
a) onpegensHe HaD = 9b* + 6b+1—8b* —8h=b?>—-2b+1=(b—1)? | TouKa
VpaBHEHUETO UMa eJIMH JIBOEH KopeH npu D=0, h=1 1 Toyka
_ 4!!1‘1_.2211 _ 22?\1‘2“22!1 _ 22]1(4_1) _ 3 l TOUYKA
6) b= San+l o2n+l | on+i o
3 11 10 5 | Touka
Exz——-z-x R 0 3x?=11x+10=0,D =121 =120 = 1,x;, = 2,x; =
2 2 TOYKH
x=[3-2V2-V2= V2 -2v2+1-V2=|1-V2|-V2=V2-1-V2=-1
3amecTBame B YpaBHEHHETO ¢ X = —1 u Hamupame b = —% I Touka
3anaua 2:
| Heka x e Gpos #2 sepsenate Towios. Torasa GpOSTa HA CHHWUTE TOYKH € X~ 0.5 To4KM |
a) OpOST Ha OTCETRHMTE. KOWTO CBBPIBAT BCAKA CHHA TOUKA C X YEpBEH) ' 1 Touka
x(x+10)=231
Hamupane Ha pelicHNATa Ha vpasHenuero x° + 10x — 231 = = —21 | 2 TO4KH
Ha okpbikHOCTTa ca oT0e153auu | | 4epBeHH TOUuKH 0.5 Touku
6) Beska oT x-Te HepBEHH TOYKH € CBBP3aHa ¢ OCTaHAIUTE @JBCHH TOYKH, 0.5 Touku
MOCTPOEHUTE OTCEYKH ca %x(x =1
OTceyKHTE ChC CUHM Kpauila caix(x +10)(x + * 0.5 Touku
Pewnasane na ypaaucuuem%x(x - 1)+ ) =115,%, = 5,2, = I Touxa
-14
Ha okpbAkHOCTTA ca oTOenda3anm 5 qepael—ly HH, 00wo 20 ToykH | Touka
3apaua 3:
a) 3a JokazBaHe Ha AP :PO=2:I19K. npeceuHara i v 5 I Touka
TOUKA HA HATOHATTHTE HA Y ¢ ’v' '
l!‘ ‘
r.P e MeanuenTy | Touka
BM e mennana u sriRuosniossiia 8 A4BD. Torasa AB=BD w cnegoratenno BAML AD. | Touka
Ho AD|IBC cnenoBarenno BMLBC
6)Heka BN N4C'=T. 3a noxasano, ye T e meanuenTsp Ha ABDC | Touka
BT=%BN=8 cm, CT=2TO=TP n BT e meanana B npaBobrbvanug ABPC | Touka
3a namepeno PC=2BT=16 cv u AC=1.5.16=24 cm | Touka
MN=1:AC=12 c™ (cpeana orceuka B A4D() | Touka |




